

COMUNE DI ARBUS

Provincia Sud Sardegna

P.E.C.: protocollo.arbus@pec.comunas.it

Arbus, li 15 marzo 2024

Ai Sigg. Componenti il Consiglio Comunale e p.c.

Al Segretario Comunale

All'Albo Pretorio

Ai Responsabili di Area del Comune di Arbus

Alla Stazione Carabinieri Arbus

Loro pec

OGGETTO: CONVOCAZIONE IN SESSIONE ORDINARIA DEL CONSIGLIO COMUNALE

Ai sensi dell'art. 39 comma 1 del D.Lgs. 18/08/2000 n° 267 Le comunico che il Consiglio Comunale è convocato in data 21 marzo 2024, alle ore 09:00, presso la sala Consiliare di Via Pietro Leo, 57 ed eventualmente in seconda seduta in data 22 marzo 2024, alle ore 10:30 presso la sala Consiliare di Via Pietro Leo, 57 con il seguente ordine del giorno.

- 1) Approvazione verbali sedute precedenti;
- 2) Tributi locali: approvazione convenzione triennale tra Comune di Arbus ed Agenzia delle Entrate-Riscossione;
- 3) IRPEF: approvazione nuova aliquota e contestuale approvazione del regolamento;
- 4) IMU 2024: approvazione aliquote e detrazioni;
- 5) BILANCIO 2024-2026: approvazione in Consiglio del Programma Triennale degli Acquisti di Beni e di Servizi;
- 6) BILANCIO 2024-2026: Approvazione propedeutica del Documento Unico di Programmazione;
- 7) BILANCIO 2024-2026: Approvazione da parte del Consiglio degli Schemi di Bilancio;
- 8) Rinuncia al diritto di prelazione e autorizzazione alla cessione del lotto P.I.P. N. 37;
- 9) Richiesta di chiarimenti e discussione sulla situazione attuale e prospettive future della società partecipata Villaservice Spa". Primo firmatario Cons. Pilia prot. 23041/2023;
- 10) Interrogazione ex art. 51 regolamento del Consiglio Comunale sul malfunzionamento dell'impianto di illuminazione pubblica nel centro urbano di Arbus e nella frazione di Sant'Antonio di Santadi; primo firmatario Cons. Schirru prot. 24715/2023;
- 11) Interrogazione su convenzione Comune di Arbus e Consorzio Industriale Provinciale Oristanese; primo firmatario Cons. Pilia prot. 1746/2024;
- 12) Interrogazione ex art. 51: affidamento in concessione delle aree anfiteatro comunale rio Salixi-Genna e' Frongia; Prima firmataria Cons. Tatti prot. 3083/2024.



COMUNE DI ARBUS

Provincia Sud Sardegna

Ai sensi dell'art. 26 del Regolamento per le adunanze del Consiglio Comunale, si comunica che gli atti sono a disposizione dei Consiglieri comunali presso l'Ufficio di Segreteria.

Ove compatibile si provvederà a trasmettere gli atti in formato digitale alla casella pec assegnata.

Distinti saluti

Il Presidente del Consiglio Comunale

Alessandro Pani